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Порядок денний: 

5. Про результати участі в Програмі «Study Tours to Poland» 

(«Навчальні тури до Польщі», Підтримка вдосконалення та/або відкриття 

нових напрямів підготовки та освітніх програм в галузі суспільних і 

гуманітарних наук у переміщених університетах) з 18.03.2024 по 22.03.2024 у 

м. Варшава (Польща).  

Доповідає деканеса факультету 

психології, історії та соціології Ірина 

ШАПОШНИКОВА 

 

СЛУХАЛИ:  

Шапошникову Ірину про результати участі в Програмі «Study Tours to 

Poland» («Навчальні тури до Польщі», Підтримка вдосконалення та/або 

відкриття нових напрямів підготовки та освітніх програм в галузі суспільних 

і гуманітарних наук у переміщених університетах) з 18.03.2024 по 22.03.2024 

у м. Варшава (Польща). 

Шапошникова Ірина ознайомила присутніх з результатами участі в 

Програмі «Study Tours to Poland» («Навчальні тури до Польщі», Підтримка 

вдосконалення та/або відкриття нових напрямів підготовки та освітніх 

програм в галузі суспільних і гуманітарних наук у переміщених 

університетах) з 18.03.2024 по 22.03.2024 у м. Варшава (Польща).  

Вона зазначила, що у навчальному турі також взяли участь доцентки 

кафедри філософії, соціології та соціальної роботи Черкашина Т.О. та 

Швець Т.М.  

Метою візиту була підтримка внутрішньо переміщених українських 

університетів у розробці змісту та змістовній підготовці нових освітніх 

програм: на рівні магістратури та коротких форм навчання (тренінгів, 

післядипломної освіти), за напрямами, пов'язаними з актуальними 

проблемами українського суспільства у стані війни – соціальної психології, 

психології війни, психологічної реабілітації та ресоціалізація ветеранів, 

соціальної роботи та опіки над військовослужбовцями та їхніми сім'ями, 



соціальної політики, урбаністики та культурології; надання можливостей 

українським вищим навчальним закладам, що перебувають у скрутному 

становищі, налагодити співпрацю на рівні окремих науковців і освітніх 

напрямків, а також отримати змістовну підтримку від польських вищих 

навчальних закладів у підготовці, впровадженні та реалізації різних форм 

навчання, ознайомитися з сучасними методами викладання та отримати 

дидактичну та наставницьку підтримку. 

Шапошникова Ірина зауважила, що запровадження нових освітніх 

програм та коротких форм навчання є нагальною потребою українського 

суспільства, оскільки існує велика потреба у кваліфікованих фахівцях, які 

зможуть надавати професійну допомогу з питань психологічної та соціальної 

допомоги, реінтеграції військовослужбовців та підтримки їхніх родин. 

 

ВИРІШИЛИ (одноголосно): 

Затвердити звіти про результати участі в Програмі «Study Tours to 

Poland» («Навчальні тури до Польщі», Підтримка вдосконалення та/або 

відкриття нових напрямів підготовки та освітніх програм в галузі 

суспільних і гуманітарних наук у переміщених університетах) з 18.03.2024 

по 22.03.2024 у м. Варшава (Польща): 

Шапошникової Ірини Василівни, деканеси факультету психології, 

історії та соціології; 

Швець Тетяни Михайлівни, доцентки кафедри філософії, соціології та 

соціальної роботи; 

Черкашиної Тетяни Олександрівни, доцентки кафедри філософії, 

соціології та соціальної роботи, керівниці відділу забезпечення якості 

освіти. 

 

 

Голова:        Володимир ОЛЕКСЕНКО  

 

Секретарка:       Наталія ВОРОПАЙ 

 


